8. Vypocitej

80 - =76 30 + =3 47+ = 50
30 + =39 98 - =94 66 — =63
20 - =10 a4 g = 16

9. 30 d&ti bylo na vyleté. 7 d&ti si hralo u potoka, 20 d&ti si hralo
s micem u lesa. Ostatni pripravili dfivi na tdborak. Kolik déti
pfipravilo drivi na taborak?

10. Vypocti a vysledky znazorni na Ciselné ose.

0+5= 1045 = 20+ 5 = 304+ 5=
40+5 = 50+5= 60+5= 70+ 5=
80+ 5 = 90+ 5 =

| | | | | | P _ |

5. S¢itani a od&itani do 100 s prechodem 2/,

1. Pocitej a dopliiuj
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2. Pocitej a dopliiuj
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3. Na k¥izovatce na &ervenou zastavilo 31 aut. 8 aut je nakladnich.

De 10 20 00 40, 50 60 90 B0 90 100

Zaveér

Za kaZdou chybicku, Skrtni jednu Zabicku.
(Zbylé Zzabicky si pékné vybarvi).
Kdo vybarvil v§echny Zabi¢ky ten ma samé jednicky.

Ostatni jsou osobni. Kolik aut je osobnich?

4. Vypocitej

T8+ 4 =

37+5=

92 -6 =

83-7=

22-3-

55+8=

5. Dopli znaky <, >, = tak, aby zapisy byly spravné.

50+3)+7

52-(71-3)

52-7)+3

(52-7)+3

54(75-9)

77 + (13 +0)

62 +(0+ 7)

77 - (20-3)

6. Dédedek koupil Honzovi auti¢ko za 42 K¢ a panenku pro
Vendulku, ktera byla o 15 K¢ levnéj3i.

Kolik korun stila panenka?




